

Encierro de los delegados y delegadas de CCOO y UGT contra el retraso de la jubilación a los 67 años

Delegados y delegadas de CCOO y UGT se encerraron el pasado 19 de enero en las sedes provinciales y comarcales del Instituto Nacional de la Seguridad Social (INSS) de todo el país (salvo en Andalucía que fue el día 25), además de celebrar asambleas en los centros de trabajo, para rechazar el retraso de la edad de jubilación a los 67 años y defender un sistema público de pensiones fuerte y viable. Para ambas centrales la prolongación de la edad de jubilación es una medida injusta e innecesaria, que pone en riesgo el consenso social y político.